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Трамп знову у грі. Новий етап
перемовин про мир
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  15 червня 2026, 23:58

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Володимир Зеленський намагався використати саміт лідерів
G7 в Італії як нейтральний майданчик для проведення
зустрічі з російським диктатором.
15 червня Президент України Володимир Зеленський в інтерв'ю телеканалу Sky
News розкрив подробиці кулуарних спроб організувати прямі переговори з
Володимиром Путіним, а також озвучив чіткі умови, за яких Україна готова до
тимчасового припинення вогню.

Пропозиція зустрічі
Як стало відомо, Володимир Зеленський намагався використати саміт лідерів G7 в
Італії як нейтральний майданчик для проведення зустрічі з російським диктатором.

Український лідер розповів, що через посередництво Романа Абрамовича передав
Путіну офіційне запрошення прибути на саміт. Більше того, західні союзники України
— лідери країн Великої сімки — дали свою згоду на цей крок і були готові забезпечити
Путіну дипломатичний імунітет та безпеку на час перебування в Італії.

“Я сказав: “Давайте зустрінемося на саміті G7. Всі лідери згодні. Ми дамо вам імунітет,
ніхто вас не заарештує. Приїжджайте, сядемо і поговоримо“. Але він не відповів. Тобто
він просто злякався приїхати і говорити в присутності світових лідерів”, — зазначив
Зеленський.

Ця заява остаточно підтвердила, що Кремль наразі уникає прямих міжнародних
форматів і віддає перевагу або мові ультиматумів, або затягуванню часу на полі бою.

"Європа та Сполучені Штати досягли згоди, а Росія знову продемонструвала, що вони
не готові говорити", – сказав він.

Неназваний український посадовець повідомив агенції Reuters, що Зеленський
розповів американцям та президенту Франції Емманюелю Макрону про пропозицію
щодо переговорів на саміті G7. 

Україна також передала запрошення безпосередньо російським колегам, але чіткої
відповіді не отримала, додав посадовець.

Офіс Макрона не відповів на запит агенції про коментар.

Відновлення американської дипломатії

Спецпредставники президента США Стів Віткофф і Джаред Кушнер найближчим
часом знову приїдуть до Росії, заявив помічник правителя РФ Юрій Ушаков.

"Погоджено, що спеціальні представники президента США Стів Віткофф і Джаред
Кушнер, які зараз найщільнішим чином займаються іранськими справами, найближчим
часом знову приїдуть до Росії", – сказав він журналістам у неділю.

Міністр закордонних справ Росії Сергєй Лавров заявив, що під час цього візиту
спецпредставників Трампа до РФ будуть обговорюватися "домовленості", досягнуті
торік 15 серпня в Анкориджі.

"Ми дотримуємося домовленостей, досягнутих 15 серпня минулого року на Алясці… І
ми, звісно, розраховуємо на те, що позиція, узгоджена на основі американської
пропозиції, буде втілюватися в життя", – сказав Лавров.

Також, за словами російського міністра, посли Франції, Німеччини і Британії не
принесли "нічого нового" на зустріч в його міністерство минулого тижня.

Лавров зустрівся у понеділок із самопроголошеним президентом Білорусі
Александром Лукашенком у Мінську. За його словами, вони обговорювали роль
західних країн "у врегулюванні тих питань, які виходять далеко за межі власне
українського конфлікту і стосуються загальних принципів безпеки як у Європі, так і на
глобальному рівні".

"У нас єдина позиція. Європейці в нинішній ситуації роблять помилкові висновки про
те, що ось Росія зараз програє, а Україна перемагає, тому можна висувати
ультиматуми в надії на те, що Росія ці ультиматуми прийме", – заявив Лавров.

Він сказав, що розрахунки європейців "ілюзорні", що було підтверджено й під час
візиту трьох послів – Великої Британії, Франції та Німеччини – до МЗС РФ 11 червня.

 "З ними розмовляв мій заступник. Нічого нового вони не принесли", – сказав
російський міністр.

Трамп заявив, що президент України Володимир Зеленський та правитель РФ
Владімір Путін "відкриті щось зробити" щодо завершення війни в Україні.

Американський президент заявив, що у неділю мав "хороші" розмови із Зеленським та
Путіним.

"Вчора я мав дуже хорошу розмову з президентом Зеленським і президентом Путіним.
І я бачу, що, можливо, ми зможемо щось зробити в цьому напрямку. Я справді так
думаю. Гадаю, вони обоє відкриті до цього", – сказав Трамп.

Глава Білого дому сказав, що зосередиться на припиненні війни в Україні та
подивиться, "чи зможемо ми це зробити".

"Ми зосередимося на цьому, подивимося, чи зможемо ми це зробити. Щомісяця гине
двадцять п’ять тисяч людей, переважно солдатів, і цього не повинно статися. Вчора я
мав дві дуже хороші розмови. Ми будемо про це говорити", – сказав Трамп.
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